

# 冒严寒衣着暴露,爱读“名人八卦”,最愿意当名人助手 人为什么这么爱出名?

美国一家彩虹糖厂家最近在纽约时报广场开展促销活动,竟有数十人自愿在严寒中穿着类似泳装的暴露衣服,身上喷涂油彩,通过“出格”举动吸引眼球。

目睹这一幕的媒体记者由此将这一现象延伸开去,向心理学家请教:为什么人喜欢出风头?

▶ 标新立异就是为了出名?



## 答案一 希望吸引全世界媒体注意

美国广播公司记者约翰·施托塞尔5日说,他曾问这些参加M&M彩虹糖促销活动的志愿者,为什么要参加这样“出格”的促销活动?回答是希望受人关注。

一名穿着黄色油彩的男子说:“每个人都想展示自己。我呢,只想做我自己。”施托塞尔反驳:“你不是你,你是一颗M&M彩虹糖!”一名身上涂着绿色油彩的女子插话说:“但是你在报道我们啊,所以显然我们还是重要的。”

美国波士顿大学交际学院教师利·哈利西并不对这种“出格”举动感到意外。他解释说:“过去有父母注意你,有老师、同龄人或其他人注意你,这就够了。但现在这不够了,大家都希望吸引全

世界媒体的注意。”

对于一个问题:如果你有一支魔棒,可以让你自己变得更聪明,更强壮,更漂亮,或者更出名,你选哪一个?接受采访的中学生中,首选出名的比例高得让人吃惊。

## 答案二 读“名人八卦”可排遣孤独

名人杂志在许多国家大行其道,如美国《人物》杂志。美国另一本杂志《我们周刊》则关注普通人,杂志总编辑贾尼丝·米恩说:“你甚至不必特别有才华也可以出名。你只需出风头、穿漂亮衣服、外表华丽,跟适当的人约会就可以。”

那么,人们为什么喜欢读“名人八卦”呢?美国杰夫·哈尔彭最近出版新书《大名有瘾》,提出一种解释。他说,人们喜欢读名人杂志,是

因为他们感到孤独。现在年轻人结婚越来越晚,在经济上具备独立生活能力的人越来越多,因此独处时间也相应更多。

“这些年轻人独自生活,也经常在自己的小空间或互联网上独自工作,拥有一批幻想中的朋友,布拉德·珍·安杰利娜、汤姆·凯蒂以及帕丽斯,我们感觉好像认识他们。”哈尔彭说,“他们在某种程度上让我们有所安慰,感到不那么孤独。”

## 答案三 当名人助手分享光环

哈尔彭提到的另一项调查也许同样可以用这种理论解释。他让一些中学生挑选对他们来说最有吸引力的职业,其中包括哈佛或耶鲁大学校长,一家大公司首席执行官,美国国会参议员,海军

突击队员,以及当一个名人的助手。请注意,是名人的助手,而不是名人本人。

令人吃惊的是,接受调查的女孩有43%首选当名人助手,虽然男孩选择当海军突击队员的稍多一些,但从男孩和女孩总体来说,名人助手是首选。很多中学生似乎有一种印象,认为出名能够让他们的的人生变得更好。

哈尔彭说,一般人都希望出名,比较理想的情况是大家都能得到关注。当这种愿望无法实现时,“出名瘾”发作的人就会宁可选择去当名人助手。

如果连这种愿望也不可能实现,“至少我们可以打开一本报道光彩世界的杂志……感觉我们好像就在那里,离他们很近,就可以沐浴在这种幻觉的温暖中。”

陈济朋(新华社供本报特稿)

## 相关链接

### 猴子也有“名人崇拜”

非但人喜欢出名,恒河猴也表现出类似“出名瘾”。美国杜克大学研究人员为一群恒河猴提供两种选择,一种是这些猴子喜欢的橙汁,另一种是观看猴群中领导者或“名猴”的照片。其中一些比较弱小、在猴群中处于低层位置的猴子宁可喝橙汁,也要看那些“名猴”的照片。

美国拉特格斯大学人类学家海伦·费希尔说,猴子与人同源,也有原始的“名人崇拜”情结。在以狩猎采集为生的猴群中,那些相对强势的猴子就是更有魅力的“名猴”。

“我们看名人,猴子看猴群中的‘大人物’,这样就知道自己在猴群中的位置,从而知道该干什么,它们可能感觉到一种群体归属感。”费希尔说。

费希尔还说,希望出名是十分自然之事,“因为出名能带来金钱,繁衍后代的机会也更多。出名的男人能够得到更多女人,出名的女人也能得到更多男人”。



### 女性择偶 偏爱圆脸厚唇

美国媒体5日报道称,一项最新研究显示,男性面貌所展现出的男子气概将左右女性择偶的标准。下巴和眉脊轮廓清晰的男性会被女性视为短期情侣的最佳人选,而那些有着更多女性特征如圆脸和厚嘴唇的男士,则被认为是长期伴侣的最佳人选。

在这项研究中,854名男性和女性接受了调查,研究人员让他们观看了一连串的男子头像,这些头像都经过了数字处理,以夸大或缩小男性特征。然后参与者要回答一些问题,对照片中的男性进行评判。结果,大多数参与者认为,那些外形更具男子气概的男性更大胆、更具竞争力,也更易同上司较劲,更易出轨,对孩子的关心更少。而那些外形更具女性特征的男性则被认为是好父亲、好丈夫,工作努力,在感情上也更牢靠的配偶。

当问到会选择哪种男人作为短期情侣的时候,女性们还是选择了长相更有男子气概的男士。

这项新研究的作者、密歇根大学公共卫生学院的丹尼尔·克鲁格表示,关键在于睾丸激素。睾丸激素对发育来说必不可少,但它也有着不利于健康的负面影响。例如,它已经被证实会干扰人体的免疫反应,所以能维持高水平激素的男性一般来说更强壮、更健康,女性们希望把这些特征遗传给下一代。克鲁格表示,睾丸激素含量的增加也与对配偶不忠和家庭暴力有关,所以尽管这些男性可能会孕育出高质量的后代,但他们很可能不会成为称职的父亲或忠诚的配偶。综合

**奇致光子医疗整形美容**  
MIRACLE LASER IATRICAL PLASTIC & AESTHETIC

激光溶脂

无法复制的  
巅峰减肥术

江苏唯一一家巨资原装引进意大利第5代激光溶脂仪

著名吸脂、溶脂减肥专家——李宁生简介

**李宁生** 原南京著名三甲医院整形美容科副主任医师,从事美容外科临床十余年,具有丰富的临床经验和艺术修养,曾在上海第九人民医院师从王炜教授,并远赴美国深造,独创了堪称一绝的“仿真艺术手术美容”,精湛的技术、高尚的医德,十余年来无一失败手术案例,在业界获得较高评价。李主任擅长“仿真欧式双眼皮”、“多层次双眼皮”、“无痕丰下颏”、“全面部除皱”、“注射整形”等,特别擅长“各种失败整形手术修复”。

**快速溶脂——安全高效减肥**  
运用特定波长激光连续发射脂肪层,被发射部位脂肪细胞击碎,脂肪自体溶解,随低负压轻轻排出体外,是目前世界上更安全、更快速、更高效、更舒适的新一代瘦身高科技。

**定向溶脂——激光发射到哪里瘦哪里**  
2毫米光纤不仅可以作用于腹部、腰部、臀部、臀部,而且还可以应用于手臂、胸部、颈部这样脂肪堆积却难以通过其他方式减脂的部位。如果你正在为你的胖脸蛋儿烦恼,激光溶脂,让爱美的你得意风情。

**均匀溶脂——皮肤平整光滑**  
激光溶脂使目标脂肪层溶化成液体,确保脂肪通过自身的循环代谢排除体外,所以皮肤无任何损伤。与传统减肥不同:它减的是脂肪细胞的数量,所以杜绝反弹,与吸脂减肥不同:无创无痛,并确保皮肤平整光滑。

奇致形象代言:何智慧

新年特价

意大利激光溶脂

2000元/部位

四个部位以上送全身美白,价值5000元

360°环状吸脂减肥

880元/部位

相关链接

## 激光溶脂 技术简介

Smartdipo Nd·YAG 激光溶脂设备是由世界第二大医疗激光设备制造商:意大利戴克公司研发并制造,奇致光子巨资原装进口,它的核心技术主要表现在以下几点:

- 1、由于它有非常短的脉冲,所以它具备了连续自动发射激光直接溶解、液化脂肪,同时收紧结缔组织,术后皮肤光滑、平整、紧实、皮肤弹性恢复,效果独树一帜。
- 2、由于它有非常高的能量,所以大大加快了脂肪溶解的速度,时间只有吸脂减肥的一半。
- 3、由于该设备的治疗光纤只有1mm-2mm,所以术后几乎没有创伤。
- 4、该设备具备了强大的血管凝缩技术,术中出血甚微,术后快速恢复,几乎不影响正常生活。
- 5、由于激光能量刺激使皮下胶原大量释放,可以让产前产后松弛或肥胖后松弛的皮肤显著收紧、光滑,富有弹性,妊娠纹显著或淡甚至消失。
- 6、激光溶脂减肥后不易反弹,这是因为人或年后脂肪细胞稳定,传统减肥只是减小脂肪体积,不能减少脂肪个数,一旦暴饮暴食就会迅速反弹,而激光溶脂通过减少脂肪部位脂肪个数达到减肥目的,杜绝反弹。

但是,激光溶脂术并不不是所有人都能做,如糖尿病、心脏病、高血压、甲亢等都不适合此项技术,意大利最新第5代激光溶脂仪的原装进口,开创了减肥的全新技术领域,更加的人性化,更加安全、快捷,效果更加完美。

全省独此一台!!

意大利最新第5代激光溶脂仪

江苏独家 严防假冒

只需1次, 30分钟轻松减腰围 10-15公分, 肌肤显著收紧、光滑平整!!

同时开展: 韩国鼻整形修复、韩式超自然双眼皮、微创电极针祛眼袋、高泰克斯隆鼻、非手术瘦脸、改脸型、韩式无痕丰胸、各种头面整形手术修复、CO2P非手术面部提升除皱、以色列E光祛雀斑、黄褐斑、真皮斑、美国Nite祛红血丝、红血丝、美国Proline超微平台祛眼袋、凹凸洞、疤痕、术后二次修复、双眼皮、眼袋修复。

溶脂热线: 025-83355955    美容热线: 025-84725200

整形医院: 湖南路马台街137号时尚空间3F    总部: 珠江路88号新世界中心B座1701A